

編集・発行 千葉市おゆみ野公民館 千葉市緑区おゆみ野中央2丁目7番地6 電話043-293-1520 FAX043-293-1521



「迎え花」草月流 手塚映春・華表映玉

地域の皆様をつなぐ「サークル発表会」

千葉市おゆみ野公民館長 古賀 隆司

今年度は、10月1日と2日にサークル発表会を実施することができました。昨年度は、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、展示発表は通常通り行えましたが、フラダンス発表も音楽発表もいくつかのサークルに参加していただき、録画をしてロビーで流すという方法で行いました。今年度ようやく出演者と観客が対面で行うことができ、生の迫力を味わうことができてとても良かったです。

展示発表、フラダンス発表、音楽発表と、それぞれ内容は違いますが得意な分野で日頃の活動の成果が発揮されていました。生き生きと準備や当日の発表をされている姿をみて 今年はサークル発表会が実施できて本当に良かったと感じました。



- サークル発表会(10/1・2)のご紹介 音楽サークル -

大正琴



コーラス





吹奏楽







ハーモニカ



ギター



バスクラリネット



- サークル発表会(10/1・2)のご紹介 展示・フラダンス -

